

# Гусевские ВЕСТИ

№ 110-111 (14046-14047). Пятница, 1 октября 2004 года

## Уважаемые пенсионеры и ветераны!

Сердечно приветствуем вас  
в Международный день пожилых людей!

В этот день мы отмечаем больше заслуг перед страной и ее народом старшего поколения — наших детей, отцов, матерей. На долю ветеранов приходится труда и испытаний в годы Великой Отечественной войны, созданной для нас великой Родины, ее сестры — женщин, вышедших замуж за воинов-победителей. Их судьбы одолели самого страшного врага — фашизма — этого кровавого монстра — фашиниста. Им было известно о результате боя в труде и спорте, литературе и искусстве. Это относится и к жителям нашего района и города, где проживает немало людей преклонного возраста. И все вместе мы должны делать все необходимое для того, чтобы они вовремя получали специализированную медицинскую помощь, были обеспечены материальными и имели возможность общаться друг с другом, с пользой для себя и окружающих проходить свой дуэт.

Последующие поколения, все мы должны выпустить перед старшими свой долг — заботиться о старости, оберегать их сердца от обид, огорчений и разочарований. Давайте сопротивляем теплом наших сердец, заботой и вниманием всех пожилых людей, которые окружают нас, живут рядом с нами.

Огромная благодарность вам, уважаемые ветераны, за созидательный труд и терпение. Примите искренне поздравления здоровья, благополучия и долгих лет жизни. С праздником вас, наши мужи, добрые и терпеливые ветераны!

Мир вашему дому!

Н. ГРУШКО,  
глава района.  
А. ИВАНОВ,  
председатель Совета.

Б. ЮМАТОВ,  
глава горадминистрации.  
Н. БАЛАХИН,  
председатель горсовета.

С детства впитывает человек от любви старшего поколения народные традиции и музыкальные мелодии. Их воспоминания — это яркие краски, яркие будничные сказки, из рассказов дедов рождаются наши первые побеги к родной земле и ее прекрасным жителям.

Никогда не забудем мы того, что сделали рукиами людей старшего поколения. Вы воздвигли дома и заводы, вы засеяли поля, вы разбирали и строили в юные времена, воспитывали нас, своих детей и внуков.

Время не стоит на месте. Вся быстроте ритма нашей жизни, все больше с годами волнений, неостанных дел. Но работа о наших стихиях, поиски новых путей, поиск новых задач — это не забытое прошлое.

Время не стоит на месте. Вся быстроте ритма нашей жизни, все больше с годами волнений, неостанных дел. Но работа о наших стихиях, поиски новых путей, поиск новых задач — это не забытое прошлое.

Будьте здоровы на долгие-долгие годы, наши дорогие!

Счастлив вам, любви близких людей, тепла, благополучия!

Коллектив  
Гусевского стекольного техникума.

## Письмо губернатора

ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ Б. ЮМАТОВУ  
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГОРСОВЕТА Н. БАЛАХИНУ

Уважаемые Борис Михайлович и Николай Николаевич!

В связи с возможностью, ситуацией в муниципальном образовании г. Гусь-Хрустальный и созданием инициативной группы граждан по открытию администрации муниципального образования, обращаю ваше внимание на следующее:

Действительно, один из гарантов осуществления местного самоуправления является право граждан (избирателей) на выборы депутатов представительных органов местного самоуправления, выбранного должностного лица местного самоуправления в гордуме и по основаниям, предусмотренным Федеральным и областным законодательством, а также уставами муниципальных образований.

Вместе с тем, Хусь-Хрустальный «Выявление недородов должностных лиц администрации» противоречит главе 15 «Одного депутата Законодательного Собрания области, депутатов представительных органов и гла (гла) администраций муниципальных образований» муниципального бюджета Российской Федерации.

Предлагая принести Устав города в соответствие с федеральным и областным законодательством. Кроме того, инициативный группой гражданства главы администрации города не основан на конкретных фактах, слушающих законодательным поводом для отзыва.

Н. ВИНОГРАДОВ

## 5 октября — Международный день учителя

### Уважаемые педагоги!

Сердечно поздравляем вас с Международным днем учителя.

Выражаем огромную благодарность и признательность за ваш напряженный, самоотверженный труд. Ваш труд несет не только знания, но и способствует становлению человека, гражданина, патриота Родины.

Желаем вам крепкого здоровья и счастья, благополучия и успехов в сложной и ответственной работе по воспитанию молодого поколения, праздничного настроения, радости.

Б. ЮМАТОВ,

глава района.

Н. БАЛАХИН,

глава администрации.

А. ИВАНОВ,

председатель горсовета.

председатель Совета.

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем учителя!

В этот день мы с особой благодарностью отмечаем, что педагог — это не просто в судьбе каждого человека, дарунок умного, добродушного, любящего учителя, предводителя предного дела учителя. Именно от вас, уважаемых педагогов и работников образовательных учреждений, в первую очередь зависит формирование гражданского будущего страны.

Желаем вам крепким от труда здоровья, на благородном пути воспитания подрастающего поколения новой России творческих свершений, крепкого здоровья, счастья и радости!

В. СЫРЕВ,

зав. городским образованием.

Л. ЛАВЕЦКАЯ,

председатель городской организаций профсоюза работников образования и науки.

В. РОМАНОВ,

зам. райдепартамента образования.

О. ВЕТЕРОВ,

председатель РК профсоюза.

Отдел образования администрации Гусь-Хрустального района, районного работника образования и науки, издающий газету.

Вы формируете интеллектуальную и нравственную основу нашего государства, преодолевая сегодня социально-экономические трудности. От всей души желаем вам счастья, здоровья, неискаженной душевной теплоты и оптимизма, успехов во всех добрых делах и начинаниях.

Н. МОРОЗ,

секретарь городского политсовета.

### Дорогие учителя, работники образования!

Политсовет партии «Единая Россия» от всего сердца поздравляет вас с Днем учителя! Желаем больших успехов в благородном наемном труде, здоровья и большого личного счастья.

Н. МОРОЗ,

зам. секретаря городского политсовета.

## Надежный и верный спутник

Краснозаводская средняя школа в эти дни отмечает свой 35-летний юбилей. Многое изменилось за эти годы, но и многое изменилось в традициях, склонениях и по-бед, которые зависят и от тех, кто учился, и от тех, кто учит. Каждый учитель нашей школы заслуживает слов благодарности и достоин похвалы. Есть среди наших педагогов и учителей для которых слова похвалы не являются пустой формой. К нам относится учитель Екатерина Павловна Виталькова. В 1961 г. Екатерина Павловна после окончания Юрьев-Польского педагогического института стала учителем начальных классов. 43 года жизни посвятила она детям. Среди ее выпускников есть: инженеры, педагоги, врачи, экономисты, юристы и рабочие-профессионалы.

В Большом и мудром сердце Е. П. Витальковой всегда находят свое отражение.

Имя спортивной стажки и опыт работы, учитель крадет в ногу со временем. Третий год работает по эксперименту, связанным с аттракционом новых педагогических технологий. Отличные взаимоотношения у учителя сложились с молодыми педагогами, с родителями. Для них она пример для подражания и старших товарищ. В этом году Екатерина Павловна исполнит 65 лет. Хотелось бы думать поздравить ее с наступающим юбилеем, поздравить с юбилеем учителя, с юбилеем успехов в работе, творческих побед. Коллективного спутника всех школьных начинаний.

И. ХРУЛЕВА,  
директор Краснозаводской школы.

На фото из архива школы: 1 сентября 1969 г.

Ключ от новой школы, вручается директору Н. Г. Ковалеву.

## ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

Недавно состоялась встреча жителей города с начальником государственной жилищной инспекции Владимирской области В.И.Козыревым. В деловом разговоре также принимали участие работники жилищно-коммунальной сферы, председатели КОСов и старосты домов.

## ЗНАТЬ СВОИ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ

В начале встречи Владимир Иванович спрятал главную задачу жилищной инспекции - осуществление контроля за предоставлением населению области коммунальных услуг, а также влияние на органы местного самоуправления по созданию в них регионов нормальных условий жизни.

Он отметил, что, к сожалению, большинство жителей не знает основ жилищного законодательства, не обладает достаточной информацией о своих правах и обязанностях. Поэтому в первом вице-губернаторе все пользуются статусом жилищного доктора, который действовал еще в советские времена. Но его можно применять только в коммунистическом виде с исправлением на имеющиеся нормативные акты, нормативы и другие нормативные акты. Сейчас в проекте нового жилищного кодекса РФ, но по нему есть много вопросов, он находится в стадии регулирования.

Разработаны основные правила предоставления жилищно-коммунальных услуг населению. Это прежде всего правила и нормы технической эксплуатации зданий и сооружений, что и на самом деле должно быть отражено в кодексе. Акцент делается на деятельности жилищных эксплуатационных организаций. Конкретизировано право собственности на жилое помещение. Это же касается и прав на землю, то есть земель приватизированных квартир. Особое внимание обращено строится взаимоотношения между коммунальными и коммуникационными, в каких случаях заключаются договоры и как население должно вести себя.

Жилье не может быть все. А именно: что должно быть на лестничных площадках, в местах общего пользования в подвалах, на крыши; каким образом все это регулируется и как должна осуществляться подготовка к отопительному сезону. Важный вопрос - работа систем инженерного тяжелого водопровода, газоснабжения, канализации. Правила о правилах и нормах эксплуатации жилого фонда регулируют отношения всех структур.

Владимир Иванович отметил, что государственная жилищная инспекция идет в ногу с современными технологиями коммунальных систем и готова помогать местным властям и жителям спрятаны и рационально решать эти вопросы.

\* Одним из основных жилищных нормативов является государственный стандарт на жилищно-коммунальные услуги. В нем все систематизовано. К примеру, определены уровни температур в жилых комнатах, в кухнях, в утюгах, ванных, прихожих. Немаловажен температурный режим в подъездах, так как необходимо обеспечить тепловой контур во всем жилом доме, начиная с квартиры будет холодно.

## ЗАЩИЩАЕМ ИНТЕРЕСЫ НАСЕЛЕНИЯ

- Жители должны знать основные нормативные документы, чтобы грамотно отстаивать свои права, - отметил Владимир Иванович.

- Из своего опыта работы хочу сказать, что каждая семья в своем городе имеет неисполненные и предоставленные права и предоставленные услуги и содержанием жилья.

В администрации области мы не можем вести постоянный прием населения, потому что жители к нам не спешат въезжать. Я ведь прием один раз в год. К тому же у нас нет возможности устраивать торжественные приемы. Желающие обратиться к нам с жалобами должны сделать соответствующий запрос, высказав при этом свою проблему. Мы делаем профсоюз, обозначим необходимые документы и примемем врио и заместителем начальника жилищного департамента и юридическим санкции, причем иногда на очень крупных суммах.

Но здесь не всегда речь идет о работниках коммунальной сферы, они - наши союзники. Мы называемся и жителями, которые заплутывают своим правами и мешают соседям. К при-

меру, начинают переплачивать квартплату, самостоятельно подключаются к инженерным сетям и нарушают правила пользования коммунальными услугами. Однако мы не можем быть никакими у издевательств, отвлекаться на вопросы, которые можно решить на месте.

## Вот эта улица, вот этот дом... или Как решаются в нашем городе жилищно-коммунальные проблемы



Именно сюда в жилищную инспекцию приходят все жалобы, с которыми население обращается в администрацию Президента РФ, в Государственную Думу, в Законодательное Собрание и администрацию области.

Вопросы, которые жители задавали В.И.Козыреву, были самые разные. Старшая по дому хотела знать, как можно вымыть кровлю, поскольку по поводу отсутствия в городе в течение продолжительного времени горячей воды и плохом состоянии кровли.

И это было все. С В.И.Козыревым, что никто не может отказать в помощи жильцам коммунальных услуг. Для того, чтобы горячую воду производят отапливать в течение трех месяцев, то может быть лишен этих услуг более 6 месяцев - высказал ее из квартиры. Жильцы, которые исправно оплачивают коммунальные услуги, могут купить горячую воду. Переезд могут быть только в единые дни, праздники, профилактические и ремонтные работы.

Замглавы администрации города В.А.Родинов подчеркнул, что отсутствие горячей воды - это следствие больших долгов муниципальных предприятий и ТЦ ЖХК за газоснабжение.

Худший пример - общая беда. Однако в связи с проблемами крыши жильцов дома №43 на улице устранили в течение суток. В.А.Родинов доложил о том, что в городе разработана и утверждена депутатами программа «Кровля». Все средства привлечены по годам. Помимо бюджета, это гранты, различные средства квартальных сомонийских организаций, благотворительные организации, жильцы, которые тоже и ремонт затягиваются.

Директор МНТ-2 С.В.Евкин привел интересные цифры. Для того, чтобы капитально отремонтировать кровлю, городу необходимо 100 млн рублей. На эти цели ежегодно заявляется 4 млн рублей. Так что ремонтпротягивается по два-три срока.

Жителей частного дома улицы Калинина волнует вопрос обеспечения теплом. В прошлом году заявлено 500 млн рублей. На них израсходовано 400. Стоит на данный момент вопрос, который занимается новой котельной у родника. Одновременно решается вопрос о подключении этих домов к близлежащему теплоносителю.

На заседании жителей дома №43 по проспекту 50-летия Владимира было сказано, что в ближайшее время будет начата капитальная ремонтные работы. Директор МНТ-3 М.А.Грушин выразил недовольство тем, что депутаты не внесли в тарифы оплату на содержание подъездов.

Председатель КОСа Л.А.Чуракова подняла проблему сантехники. Многие жители имеют до 2-3 квартир. Кстати, в России в среднем стоят счетчи, имеют большие долги по квартплате. Пожилые люди обжалуют то, что большую часть из своей пенсии приходится отдавать жилищно-коммунальные услуги, причем далеко не лучшим образом. Уровень оплаты не должен превышать 20% от общего семейного дохода. В свою очередь, граждане требуют уплаты в полном объеме требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения.

Результаты предыдущих профилактических мероприятий свидетельствуют о том, что владельцы не отвечают предъявленным требованиям, что приводит к нарушению периодичности технического обслуживания автомобилей, а необходимые регламентные работы водителями вынуждены проводить собственными силами.

Имеющаяся собственная производственно-техническая база предпринимателей не отвечает предъявленным требованиям, что приводит к нарушению периодичности технического обслуживания автомобилей, а необходимые регламентные работы водителями вынуждены проводить собственными силами.

В заключении этой деловой встречи Владимир Иванович отметил, что, если его твердому убеждению, жилищно-коммунальные проблемы наложенного следствие низкого организованности администрации, то которые профилактика в этой системе. Каждый день выполняют свои обязанности. Коммунальщики обеспечивают население качественными услугами, а те - своевременно их оплачивают.

В.ЗУБАНОВА.

## Автобус становился опасным

По информации, полученной из МВД России, отмечается, что на протяжении шести последних лет сохраняется тенденция роста количества аварий и смертей из-за нарушения правил дорожного движения водителями автобусов. За последние годы указанной категорией водителей совершено 4326 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 615 и получили ранения 6263 человека.

В текущем году обстановка с аварийностью на пассажирском автотранспорте еще более осложнилась. За полгода на территории Российской Федерации количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей автобусов по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года увеличилось на 10,2%.

На территории Владимирской области также отмечены рост основных показателей аварийности. За 7 месяцев 2004 года по вине водителей автобусов зарегистрировано 25 ДТП, в которых погибли 4 и получили ранения различной степени тяжести 42 человека.

При изучении обстоятельств совершения данных происшествий установлено, что причинами такого положения с аварийностью на пассажирском транспорте явились грубые нарушения правил дорожного движения и превышение технической эксплуатации транспортных средств.

Техническое состояние автобусов остается неудовлетворительным. Негативная тенденция старения их парка усиливается отсутствием должного технического обслуживания и ремонта. В результате износ транспортной техники, включая в конструкцию автобусов инновационные изменения (установка различных дополнительных сидений, турбовины и т.д.).

Факторами, способствующими совершению дорожно-транспортных происшествий с участием автобусов, также являются превышение пассажиром вместимости транспортных средств, недовольство дорожных инструкциями предъявленными требованиями (отсутствие обличий, дорожных знаков, несоблюдение нормативных требований и т.д.).

Имеющаяся собственная производственно-техническая база предпринимателей не отвечает предъявленным требованиям, что приводит к нарушению периодичности технического обслуживания автомобилей, а необходимые регламентные работы водителями вынуждены проводить собственными силами.

Результаты предыдущих профилактических мероприятий свидетельствуют о том, что владельцы не отвечают предъявленным требованиям, что приводит к нарушению периодичности технического обслуживания автомобилей, а необходимые регламентные работы водителями вынуждены проводить собственными силами.

В.ГЛЯНОШИН, генсекретарь БДГ ОГИБДД ГУС-Хрустального УВД ст.лейтенант милиции.



